I.

1.
A nyitott lista az elszámolásra kiadott, de még el nem költött készpénzes összegek kimutatására szolgál.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


Miért?
· mert a nyitott lista a szállítókkal szembeni kiegyenlítetlen kötelezettségek kimutatására szolgál.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert a nyitott lista a jegyzett, de még be nem fizetett tőke kimutatására szolgál.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert a nyitott lista a vevőktől még be nem folyt követelések kimutatására szolgál.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


2.
Az egyraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozás minden egyes raktárában mindig csak egyfajta készletféleséget tárol.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


Miért?

· mert az egyraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozás egyfajta készletféleséget csak egy raktárban tárol.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert az egyraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozás csak egyetlen egy raktárral rendelkezik, de ebben a raktárban többféle készletet tárol.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert az egyraktáras nyilvántartási rendszer jellemzője, hogy a vállalkozásnak több boltja mellett csak egy raktára van, és a raktár látja el készlettel a boltokat.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


3.
Az utókalkuláció egy új gyártmány gyártásba vétele után készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének tényleges költségeit határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


Miért?

· mert az utókalkuláció egy új gyártmány gyártásba vétele után készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének általános költségeit határozzák meg.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert az utókalkuláció egy új gyártmány gyártásba vétele után készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének tényleges önköltségét határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert az utókalkuláció egy új gyártmány gyártásba vétele után készülő számítás, ahol az új gyártmány egységének tervezett önköltségét határozzák meg.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


4.
A pénztárjelentésnek nincs olyan része, amely a készpénzállomány címletenkénti részletezését tartalmazza.
	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


Miért?

· mert a pénztárjelentésnek van olyan része, amely tartalmazza a pénztárban maradó készpénzállomány címletenkénti részletezését.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


· mert a pénztárjelentésnek van olyan része, amely a készpénzmaradványt címletenként részletezi.

	Pont
	1
	


	Igaz
	Hamis

	
	


II. 

1.  Adott az alábbi táblázat. Rajzoljuk fel a hálót, majd határozzuk meg mátrix módszerrel a kritikus út hosszát, eseményeit és a táblázat alapján a hozzátartozó összes költséget. Majd csökkentsük a végrehajtási időt 2 nappal. Ezt követően mennyi lesz a kritikus út hossza, a lehető legkisebb összes költség, továbbá mely tevékenységeknél történt az idő csökkentése!

	Pont
	10
	


	Tev.
	Idő
	Költség
	Ke.

	
	Normál
	Minimális
	Maximális
	Normál
	

	0-1
	4
	3
	600
	400
	

	0-2
	4
	4
	500
	500
	

	0-3
	5
	3
	1000
	800
	

	1-2
	3
	3
	200
	200
	

	1-4
	2
	1
	700
	600
	

	1-5
	3
	2
	500
	400
	

	2-3
	3
	2
	500
	400
	

	2-4
	10
	6
	1200
	800
	

	3-4
	2
	2
	1000
	800
	

	4-5
	3
	2
	900
	850
	


	


	Legkorábbi 

kezdés
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Legkésőbbi 

kezdés
	
	
	
	
	
	

	Kritikus út
	
	
	
	
	
	


	Kritikus út hossza:
	

	Események:
	

	Összes költség:
	

	Időcsökkentés után:
	

	Kritikus út hossza:
	

	Összes költség:
	

	Tevékenységek:
	


2. A GRIMM Kft. raktárháza játékokkal kereskedik, amelyen belül a labdák forgalmi adatai 2006. első félévében a következőképpen alakultak:
Az első negyedév nyitó készlete 50 db, a darabonkénti átlagár pedig 210 Ft. A negyedévben kétszer történt beszerzés. Az első beszerzés mennyisége 100 db és átlagára 230 Ft, míg a második beszerzéskor 50 db érkezett a raktárházba 250 Ft átlagáron. Az első negyedévi felhasználás 150 db.
A második negyedévben egyetlen alkalommal történt beszerzés, ennek darabszáma 100, átlagár pedig 240 Ft. A második negyedévi felhasználás 100 db.
Készítsünk olyan táblázatot, amelyben a fenti adatok mellett szerepel mind az érték, mind a korrigált készlet mennyiségének oszlopa is (az érték és a korrigált készlet adatait számítani kell). Tartalmazni kell továbbá a táblázatnak az egész féléves záró készlet mennyiségét és értékét, valamint szintén az egész félév vonatkozásában az összes beszerzés mennyiségét és értékét is (a számításokat itt is el kell végezni, figyelembe véve az áruforgalmi mérlegsor vonatkozó számítási szabályait).

	Pont
	10
	


	


3.
A KIS Kft. információs rendszere nehézkes, a bizonylati példányok némelyike felesleges, a bizonylati utak körülményesek, nem teszik lehetővé a gyors információszerzést, a hatékony működést. Ezen feltétlenül változtatni kell. A jelenlegi helyzetet az alábbi leírás jellemzi:
A Számlázási részleg kiállítja az átutalással teljesítendő vevő számlát öt példányban. A negyedik példány a Számlázáson marad, az ötödik példány a Marketingigazgatóhoz kerül. Az igazgató ezt a példányt megőrzi. A harmadik példány a Könyvelésé, ahol a bizonylat alapján elkészítik a „Vevők tartozásainak kimutatását”. A számla első két példányát a Vevő kapja. A Vevő az első példány alapján kiállítja az átutalási megbízást két példányban. Az átutalási megbízás első példányát megküldi a számlavezető Banknak, a második példányát pedig a vevő számla első két példányával együtt irattárazza. A Bank a pénzügyi teljesítésről banki kivonatot küld egyrészt a Vevőnek, másrészt a KIS Kft. Könyvelésének egy-egy példányban. A Könyvelés a hozzá beérkezett banki kivonat alapján vezeti a „Banknyilvántartást”, majd utána a vevők tartozásainak kimutatása és a banknyilvántartás adatait figyelembe véve összeállítja az aktuális „Folyószámla-kimutatást”, végül irattárazza a banki kivonatot és a vevő számla megfelelő példányát.

A fenti leírás alapján készítsük el az információs folyamatábrát, a vevő számla vonatkozásában a bizonylati út ábrát a hozzátartozó táblázattal együtt és soroljuk fel az általunk megítélt hibákat!

	Pont
	6
	


INFORMÁCIÓS FOLYAMATÁBRA
	


	Pont
	3
	


BIZONYLATI ÚT ÁBRA

	


	Pont
	3
	


HIBÁK (a vastag vonal alatti negyedik sorba a javasolt példányszámot írjuk)!
	

	

	

	


4.
Az ÉPÍTKEZŐ Zrt. 2005-ben három beruházást indított B31, B32, B33 azonosítókkal. A három beruházásra a vállalkozás négy szállítóval kötött szerződést. A B31-es beruházásra a HIDAS Kft-vel SZERZ-1 szerződésszámon és a TORNYOS Kft-vel SZERZ-2 szerződésszámon, a B32-es beruházásra az ÉPÜLETES Kft-vel SZERZ-3 szerződésszámon, míg a B33-as beruházásra az ÉPÍTMÉNYES Kft-vel SZERZ-4 szerződésszámon kötötte meg a szerződést. A szerződések megkötése után az ÉPÍTKEZŐ Zrt. megnyitotta a beruházások egyedi nyilvántartó lapjait, amelyekre felvezette a szállítók és a szerződések adatait.
A feladat leírása alapján állapítsuk meg, hogy milyen kapcsolat van a beruházás, a szállító és a szerződés között.
	Pont
	3
	


	


III. 
A FÉNYESFAX Zrt. faxokat és fénymásoló gépeket szerez be a gyártóktól, valamint ad el a boltjaiban a fogyasztóknak. A vállalkozásnak tizenegy voltja van A tizenegy boltból három Sopronban, kettő Vasváron, három Marcaliban, kettő Kapuváron, egy pedig Tamásiban található. A boltokat a vállalkozás úgy azonosítja, hogy a városok első két kezdőbetűjéhez hozzárendeli a boltok sorszámait
A Zrt. 15 féle típusú faxot és hatféle típusú fénymásoló gépet forgalmaz a következő csoportosítás figyelembevételével:

Fax


Lézerfax



Multifunkciós lézerfax



Egyszerű lézerfax


Tintasugaras fax




Hőpapíros




Üzenetrögzítős fax




Üzenetrögzítő nélküli fax




Normálpapíros fax




Üzenetrögzítő nélküli fax




Síkágyas fax


Fénymásoló gép


Asztali fénymásoló gép




A/4-es másoló



Nem asztali fénymásoló gép




A/4-es másoló





Nem digitális fénymásoló gép




A/4-es, A/3-as másoló





Digitális fénymásoló gép





Nem digitális fénymásoló gép

Az egyedileg nyilvántartott árukat a fenti csoportosítás mellett a Zrt. sorszámmal különbözteti meg egymástól, amely sorszámok jelentik az eltérő típusokat. Továbbá minden gép rendelkezik saját típusszámmal és gyári számmal is, de ezek nincsenek az azonosítóban.

A áru azonosítóját ellenőrzőszám zárja le.

A nyilvántartási ár beszerzéskor beszerzési ár, eladáskor pedig eladási ár.
A boltok mindegyike önálló vevőkörrel rendelkezik, olyan magánszemélyekkel, vállalatokkal, amelyek a megfelelő vonzáskörzet miatt mindig ugyanabból a boltból vásárolnak. A vevők azonosítójának tartalmazni kell az adott bolt hivatkozási számát, a vevők típusát (magánszemély, vagy vállalkozás), valamint a partnerré válás dátumát, továbbá sorszámot. A gyakorlat eddig azt mutatta, hogy naponta soha nem volt és várhatóan nem is lesz 4-5 új vevőnél több egyetlen boltban sem.
A vállalkozás minden hónapban elszámol az adóhatósággal mind a beszerzési, mind pedig az eladási oldalon, 20%-os általános forgalmi adót véve alapul. Végül meghatározza a nettó árbevételt és a bruttó bevételt, figyelembe véve azokat a pénzeli kiegészítéseket, amelyeket az államtól kap bizonyos áruk forgalmazására. Gyakran előfordul továbbá, hogy a vevő a megállapodott szállítási határidő előtt hozzá szeretne jutni a megvásárolt faxhoz, illetve fénymásoló géphez, mert ahhoz esetleg érdeke fűződik. A kiszámlázott áruk árából a vevő bizonyos esetekben engedményeket kaphat, például akkor, ha jogosan emel kifogást minőségi hiba miatt.
1. feladat

Dolgozzuk ki a számítógépes rendszer működéséhez a szükséges kódszámokat!
	Pont
	9
	


	Megnevezés
	Hossz
	Felépítés

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Síkágyas faxból egyféle árut forgalmaz a vállalkozás. Mi a kódszáma, ha az ellenőrzőszám kiszámításához a rendszer a 2 4 súlyokat és a 9-es osztót használja?
	Pont
	2
	


______________________

Üzenetrögzítő nélküli normálpapíros faxból a vállalkozás kétféle árut forgalmaz. Írjuk fel mindkét áru kódszámát!
	Pont
	2
	


__________________ - __________________

2006. május 15-én csak két új magánvevővel növekedett a vállalkozás Tamásiban működő boltjának a vevőállománya. Adjuk meg a vevők kódszámát!
	Pont
	2
	


__________________ - __________________

2. feladat

Tervezzük meg annak a számítógépes tablónak a fejlécét, amely 2006. március hónap adatai alapján tartalmazza a Sopronban működő boltok nettó árbevételének és a bruttó bevételének alakulását, valamint az adóhatósággal történő elszámolását boltonként, vevőként és áruk szerinti bontásban. Adjuk meg a tabló belső szerkezetét, rendezettségét és összegfokozatait!
	Pont
	15
	


A NETTÓ ÁRBEVÉTEL ÉS A BRUTTÓ BEVÉTEL ALAKULÁSA
2006. ÉV 03. HÓNAP
Adatok ezer forintban
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


RENDEZETTSÉG

	Pont
	2
	

	

	


ÖSSZEGFOKOZATOK

	Pont
	3
	


	

	

	


3. feladat

Adjuk meg azokat a törzsadatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ összeállításához feltétlenül szükségesek!

	Pont
	8
	


	Megnevezés
	Felhasznált törzsadatok

	
	

	
	

	
	


A TÖRZSÁLLOMÁNYOK EGYMÁS KÖZÖTTI KAPCSOLATA
	Pont
	3
	




4. feladat

Adjuk meg azokat a bizonylatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ adatait szolgáltatják!

	Pont
	4
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